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Pressemitteilung

Mehrfache DTV-Sterneauszeichnung der Ferienwohnungen „Zur Quelle“ in Wächtersbach-Aufenau
Neue Ferienwohnungen direkt am Premium-Rundwanderweg 

Neben dem traditionsreichen Landgasthof „Zur Quelle“ mit eigenem Hotelbetrieb erwarten die Gäste im Ortsteil Wächtersbach-Aufenau nun insgesamt vier neue und modern eingerichtete Ferienwohnungen „Zur Quelle“. Bereits Anfang des Jahres wurden die Wohnungen erfolgreich vom Deutschen Tourismusverband (DTV) mit den DTV-Sternen für Ferienunterkünfte ausgezeichnet. Pandemiebedingt fand nun im Sommer die offizielle Urkundenübergabe im Beisein von Bürgermeister Andreas Weiher, Bernhard Mosbacher von der Spessart Tourismus und Marketing GmbH wie auch der Ortsvorsteherin Angelika Schaub bei strahlendem Sonnenschein statt.

Die Ferienwohnungen „Spessart“, „Vogelsberg“, „Kinzigtal“ erhielten drei DTV-Sterne, die Ferienwohnung „Rhön“ wurde mit vier Sternen ausgezeichnet. „Familie Krämer und ihre beiden Übernachtungsbetriebe sind ein Aushängeschild für Wächtersbach“ freut sich Bürgermeister Andreas Weiher. 
Die neuen Ferienwohnungen ergänzen das touristische Angebot im Ort perfekt, Gäste der Wohnungen kehren gerne im benachbarten Landgasthof ein, Familien fühlen sich auf dem großen Grundstück wohl, auf welchem Familie Krämer erst vor kurzem ihren Obst- und 



Gemüsegarten erweitert hat.  „Mit der jüngst eröffneten Spessartspur ‚Aufenauer Berg- und Talspur‘ verläuft einer der Premiumwanderwege 
der Region direkt hinter dem Garten des Hauses. Wir freuen uns sehr über die neu geschaffenen Übernachtungsangebote, die das Wanderwegenetz der Region optimal ergänzen“ erklärt Bernhard Mosbacher, Geschäftsführer der Spessart Tourismus und Marketing GmbH.
Familie Krämer erwarb das mit regionaltypischen Holzschindeln verkleidete Einfamilienhaus und baute dies zu modernen Übernachtungsmöglichkeiten aus. Die Ferienwohnungen bieten Platz für zwei bis sechs Personen, auch Vierbeiner sind herzlich willkommen.

Nähere Informationen zu den Ferienwohnungen "Zur Quelle" auf  www.fewos-zur-quelle.de und unter Spessart Tourismus und Marketing GmbH, www.spessart-tourismus.de.

Gelnhausen, den 06.08.2021


[bookmark: _GoBack]Bildunterschrift: Drei und vier DTV-Sterne für die Ferienwohnungen „Zur Quelle“, v.l.n.r.: Andreas Weiher, Liane und Wolfgang Krämer, Angelika Schaub, Bernhard Mosbacher. 
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