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Pressemitteilung

[bookmark: _Hlk86246165][bookmark: _Hlk86246203]Weihnachtsmärkte und Adventskalender im Spessart
Winterzauber im Spessart – Broschüre und digitaler Adventskalender

Pünktlich zur bevorstehenden Adventszeit veröffentlichen der Tourismusverband Spessart-Mainland e.V. und die Spessart Tourismus und Marketing GmbH nach 3 Jahren endlich wieder die beliebte, gemeinsame Weihnachtsmarktbroschüre. Auf 40 Seiten zum Thema „Winterzauber im Spessart“ werden Weihnachtsmärkte und Wintererlebnisse in der Region aufgelistet. Weiterhin gibt es Hinweise auf Wohlfühlangebote der Thermen, Winterwanderungen und auch winterliche Arrangements von Gastgeberinnen und Gastgebern aus dem gesamten Spessart, die im Detail auf der Website www.winterzauber-im-spessart.de präsentiert werden. Die Website fasst alles Wissenswerte rund um die Angebote stets auf dem aktuellen Stand zusammen.

Im Rahmen eines digitalen Spessart Adventskalenders bieten die Tourismusorganisationen erneut über die Sozialen Medien Facebook und Instagram an jedem Tag im Dezember bis Weihnachten die Möglichkeit auf Gewinne aus der Region. Alle Gewinne stammen von touristischen Partnern und Produzenten aus der Region. Daher zeigen sie nicht nur ein Stück Spessart – sie lassen sich auch mit einem Ausflug oder einer Reise in den Spessart kombinieren. Alle Informationen sind auf www.winterzauber-im-spessart.de zu finden.

Die Broschüre ist kostenlos erhältlich bei der Spessart Tourismus und Marketing GmbH in Gelnhausen, unter Tel. 06051 887720 oder unter www.spessart-tourismus.de.  

Kontakt: 
Spessart Tourismus und Marketing GmbH, Holzgasse 1, 63571 Gelnhausen, Tel.: 06051-887720, E-Mail: info@spessart-tourismus.de, www.spessart-tourismus.de


Gelnhausen, den 17.11.2022
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