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Pressemitteilung

Aus alt mach neu: Große Auszeichnung für Ferienwohnungen Sand68
Gleich vier Mal DTV-Sterne in Steinau an der Straße verliehen

Die Ferienwohnungen Sand68 der Familie Strauch in Steinau an der Straße – Marjoß sind mit den begehrten DTV-Sternen ausgezeichnet worden. Der Deutsche Tourismusverband (DTV) hat die hohe Qualität der neu geschaffenen Unterkünfte mit der offiziellen Verleihung der Sterne gewürdigt. Die Auszeichnung bestätigt das Engagement der Familie, die in den vergangenen Jahren das historische Dorfgasthaus in Steinau-Marjoß zu neuen Ferienwohnungen umgebaut hat.

Bernhard Mosbacher, Geschäftsführer der Spessart Tourismus und Marketing GmbH, freut sich über die Vergabe der DTV-Sterne an die Ferienwohnungen Sand68: "Die Auszeichnung bestätigt einmal mehr die hohe Qualität der Ferienunterkünfte in unserer Region. Wir sind stolz darauf, dass die Ferienwohnungen Sand68 mit drei und vier Sternen ein so gutes Ergebnis erzielt haben. Besonders hervorzuheben ist das Engagement der Familie Strauch bei der Sanierung des historischen Fachwerkhauses und des alten Dorfmittelpunkts. Der Erhalt regionaltypischer Architektur in Verbindung mit der Geschichte eines Hauses macht diese Art der Beherbergung für Gäste aus nah und fern so interessant“.

Besonderen Wert haben Walter Strauch und seine Familie auf den Erhalt der Atmosphäre der alten Dorfkneipe während der Sanierungs- und Renovierungsarbeiten gelegt. So ist unter anderem das historische Treppenhaus aufwändig aufbereitet worden. „Ein Teil der Bausubstanz ist zwar neu, doch der Charme des alten Gebäudes und die Geschichte ist immer noch spürbar. So haben wir neben der modernen Ausstattung auch historische Elemente, wie reich verzierte Porzellanwaschschüsseln oder regionale Zeichnungen, mit einbezogen“. Der Familie war es besonders wichtig, den historischen Ort aufzuwerten und einer neuen Nutzung zuzuführen. Neben den vier Ferienwohnungen beherbergt das Sand68 noch einen kleinen Veranstaltungsraum sowie eine Gemeinschaftsküche.

Auch Bürgermeister Christian Zimmermann zeigt sich begeistert von der Auszeichnung der Ferienwohnungen Sand68: "Die Vergabe der DTV-Sterne an die Ferienwohnungen Sand68 ist eine große Ehre für unsere Stadt. Es unterstreicht die hohe Qualität und den hervorragenden Standard der Unterkünfte in Steinau an der Straße. Familie Strauch hat sich mit viel Engagement und Herzblut um die alte Dorfkneipe gekümmert und bietet nun ihren Gästen ein unvergessliches Urlaubserlebnis."
Zimmermann betont weiter: "Die Ferienwohnungen Sand68 sind ein herausragendes Beispiel für die Gastfreundschaft und den Charme unserer Region. Wir freuen uns, dass unsere Stadt durch solche erstklassigen Unterkünfte immer attraktiver wird - die DTV-Sterne sind eine verdiente Anerkennung für Familie Strauch, die mit ihrem Engagement einen wertvollen Beitrag zur touristischen Entwicklung in Steinau an der Straße leistet."

Die Ferienwohnungen Sand68, die idyllisch im Spessart gelegen sind, bieten ihren Gästen eine erstklassige Übernachtungsmöglichkeiten. Mit viel Liebe zu den historischen Details eingerichtet und modern ausgestattet, erfüllen die Ferienwohnungen alle Ansprüche an Komfort und Gemütlichkeit. Jede der geräumigen Ferienwohnungen verfügt über eine voll ausgestattete Küche, separate Schlafzimmer und ein eigenes Badezimmer. Zusätzlich stehen den Gästen Annehmlichkeiten wie kostenfreies WLAN und ein Parkplatz mit E-Ladesäule zur Verfügung.
Die Vergabe der DTV-Sterne basiert auf einer umfangreichen Prüfung der Ferienunterkünfte durch unabhängige Prüferinnen und Prüfer. Dabei werden verschiedene Kriterien wie Ausstattung, Sauberkeit und Servicequalität bewertet. Die insgesamt vier Ferienwohnungen im Sand68 konnten in allen Bereichen überzeugen und wurden mit drei bis vier Sternen ausgezeichnet.

Mehr Informationen auch auf der Internetseite der Ferienwohnungen www.sand68.de.

Kontakt: Spessart Tourismus und Marketing GmbH, Holzgasse 1, 63571 Gelnhausen, Tel.: 06051-887720, E-Mail: info@spessart-tourismus.de, www.spessart-tourismus.de

Gelnhausen, den 13.06.2023
Bildunterschrift: Neuklassifizierung der Ferienwohnungen Sand68, v.l.n.r: die neuen Gastgebenden Brigitte Strauch, Ingo Strauch, Walter Strauch und Alana van Heek, Bernhard Mosbacher (beide Spessart Tourismus).
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