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Pressemitteilung

AKZENT Hotel Stadt Schlüchtern: Drei-Sterne Superior Klassifizierung durch DEHOGA bestätigt

"Wir sind überglücklich, dass unsere stetigen Bemühungen um Qualität und Service vom Deutschen Hotellerie und Gaststättenverband (DEHOGA) anerkannt und mit der Einstufung zu Drei-Sterne Superior belohnt wurden. Dies ist eine Bestätigung für unser gesamtes Team, das täglich mit Leidenschaft und Engagement für das Wohl unserer Gäste sorgt," freut sich Janet Dietrich, Geschäftsführerin des AKZENT Hotel Stadt Schlüchtern, stolz bei der Überreichung der neuen DEHOGA-Urkunde.

Bernhard Mosbacher, Geschäftsführer der Spessart Tourismus und Marketing GmbH, und Matthias Möller, Bürgermeister der Stadt Schlüchtern, überbrachten die begehrte Auszeichnung. "Die erneute Klassifizierung des AKZENT Hotel Stadt Schlüchtern unterstreicht die hohe Qualität und den exzellenten Service, den die Gäste hier erwarten können. Ich freue mich sehr, dass die erneute Sterne-Klassifzierung das Engagement des Hotels für herausragende Gastfreundschaft würdigt," so Mosbacher.
Das AKZENT Hotel Stadt Schlüchtern liegt unweit der Schlüchterner Innenstadt und bietet mit dem angeschlossenen Café Fabrice nicht nur einen Handwerksbetrieb mit Konditorei- und Backwaren aus eigener Herstellung direkt im Haus, sondern auch einen beliebten Anlaufpunkt, um den Tag nach einer Stadtbesichtigung oder Wanderung in der Umgebung bei einer gemütlichen Tasse Kaffee und Kuchen ausklingen zu lassen. Wenn es etwas weiter hinaus gehen darf, kooperieren Janet Dietrich und ihr Team mit regionalen Partnerbetrieben wie der Burg Brandenstein oder der Spessart Therme in Bad Soden-Salmünster. 
Bürgermeister Matthias Möller betonte die Bedeutung der Auszeichnung auch für die Stadt Schlüchtern: "Die Anerkennung durch den DEHOGA ist nicht nur ein Erfolg für das AKZENT Hotel Stadt Schlüchtern, sondern auch ein Gewinn für unsere gesamte Gemeinschaft. Es zeigt, dass Schlüchtern ein attraktives Ziel für Reisende ist, die Wert auf persönlichen Service in einem inhabergeführten Hotel legen."

Die DEHOGA-Sterneklassifizierung ist ein renommiertes System, das Hotels nach strengen Kriterien bewertet, darunter Servicequalität, Gästezufriedenheit und Einrichtungsstandard. Um die Drei-Sterne Superior Einstufung zu erhalten, müssen Hotels nicht nur in den Grundkategorien überzeugen, sondern auch zusätzliche Superior-Leistungen anbieten, die über die Standardanforderungen hinausgehen.
"Die DEHOGA-Klassifizierung setzt objektive Maßstäbe in der Hotellerie und ist für Gäste eine verlässliche Orientierungshilfe bei der Auswahl ihres Aufenthaltsortes. Wir sind stolz darauf, dass das AKZENT Hotel Stadt Schlüchtern diese Anforderungen erfüllt und sogar mit der Superior-Auszeichnung übertroffen hat," schließt Bernhard Mosbacher.

Nähere Informationen unter Spessart Tourismus und Marketing GmbH, www.spessart-tourismus.de. 
 
Gelnhausen, den 04.04.2024 
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